BAI 15

15.1.C. 15.2.D. 15.3. B.
15.4.D. 15.5.D. 15.6. A.
15.7. h=lg3:t= (oL
2 g 9,8
L
Lics =Vt =¥, = "t”" = 42 m/s.
158.a) y=h =lgt2 =5 E= & = 2.50,0 =3,19 = 3,2 s
2 g 9,8
b) v = V2 +v2 = V2 + (g)® = /(18,0)% +(9.8.3,19)’
= 36,06 ~ 36 m/s.
159.a) t = &=\/@=IUS
g 9,8

b) Goi v, 1a toc do cua goi hang khi roi khoi may bay. Ta ¢6 :

L = vyt =150.10 = 1500 m.

max

¢) Quy dao parabol.

15.10%, a) Chuyén dong ném lén thang ding 1a chuyén dong thiang bién doi déu

véi gia toc 1a —g (chon chiéu duong huéng 1én).

2 .
y=vﬂt—%gt2=[}:>t=—;”-=2s = vy =9.8m/s
Vi (9,8)°
b) ymax:h_i: = =49

~2g 298



